
Какое явление объединяет  
представленные 
изображения?













Интересно как распределились места между 
странами по числу открытых в них химических 
элементов:

1 место-Швеция-28 элементов;
2 место-Англия-20элементов;
3 место-Франция-15элементов;
4 место-Германия-10элементов.  

Почему так? А где Россия?

В России был открыт к тому времени лишь 
один элемент-рутений.



1. Как сформулировал периодический закон 
Менделеев?
2. Какова современная формулировка 
периодического закона?
3. Как Менделеев открыл периодический закон?





Какое слово обозначает:
•Промежуток времени, в течении которого что-то  
происходит?

• Горизонтальную последовательность химических 
элементов, расположенных по возрастанию их 
атомных масс, начинающихся щелочным металлом 
и заканчивающуюся инертным газом.

Какое слово обозначает:
      1.несколько предметов, людей животных, 
расположенных близко друг к другу, 
соединенных вместе
2) вертикальную последовательность 
химических элементов, расположенных по 
возрастанию их атомных масс, обладающих 
однотипным электронным строением атомов и 
являющихся химическими аналогами.


